

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



## Υπουργείο στα μέτρα του

**ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ** κυβέρνηση δεν έκανε το Εργατικό Κόμμα, αλλά ο νέος αρχηγός του κ. Αλπανιζ έσπευσε να σχηματίσει την δική του κυβέρνηση στη... σκιά της αλληνής. Με πολλούς και σπουδαίους σκιώδεις υπουργούς. Ανάμεσά τους κι ο αποτυχημένος (πρώην) ηγέτης του κόμματος κ. Σόρτεν!

**ΣΤΟΝ ΟΠΟΙΟ** προσφέρθηκε το σκιώδες Υπουργείο Φροντίδας Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες, που σίγουρα του ταιριάζει. Γι' αυτό και το αποδέχτηκε μετά χαράς.

## Έβλαψε κι ακόμη βλάπτει

**ΣΙΓΟΥΡΑ** έβλαψε αρκετά τον Συριζα με τις επαναλαμβανόμενες βρωμοδηλώσεις κι αναρτήσεις του, ο περιβόητος κ αναντικατάστατος αναπληρωτής υπουργός Υγείας, Παύλος Πολάκης. Βλαβή που φάνηκε και στ' αποτελέσματα των προσφάτων εκλογών. Εν τούτοις μυαλό δεν βάζει και προχτές τά έβαλε με την βυζαντινολόγο και ακαδημαϊκό Ελένη Γλύκατζη-Αρβελέρ, επειδή υποστηρίζει την Ν. Δ.

**ΤΗΝ ΣΤΟΛΙΖΕΙ** μάλιστα επαρκώς, όπως στόλιζε καθημερινώς και μετά βεβαιότητας για την ενοχή τους, πολλούς αντιπάλους βουλευτές ακόμη και πρώην υπουργούς ανεβοκατεβάζοντάς τους ως σίγους ενόχους... ΧΩΡΙΣ να έχει βρεθεί έστω κι ένας ένοχος. Ντροπή βρε ΚΟΤΑπουλάκη κι είσαι και Κρητικός πανάθεμα σε...

## Γυναικεία αποτυπώματα

**ΕΠΙΣΗΜΑΝΘΗΚΑΝ** γυναικεία δακτυλικά αποτυπώματα σε πανάρχαια και σπασμένα πήλινα δοχεία που βρέθηκαν σε μια περιοχή του Νέου Μεξικού. Και ως τούτου οι επιστήμονες κι αρχαιολόγοι καταλήγουν στο συμπέρασμα ότι οι γυναίκες από αρχαιοτάτων χρόνων επιδίδονταν σε εργασίες και τέχνες που ως τώρα λογαριάζονταν αποκλειστικά ανδρικές.

**ΧΩΡΙΣ** τις γνώσεις των επιστημόνων κι αρχαιολόγων, μπορούμε όμως να υποθέσουμε ότι τα δακτυλικά αποτυπώματα σε πανάρχαια δοχεία μπορεί να δημιουργήθηκαν από γυναίκες που μετέφεραν γυναίκες που απλώς τα μετέφεραν από τον ένα τεχνίτη στον άλλο, ή τα έβγαζαν στον ήλιο για να ξεραθούν, ή τ' αρπαζαν και τα κοπάναν στο κεφάλι του κατασκευαστή, κατά τη διάρκεια καυγά μαζί του.

## Ο Κώστας Μακρής αισιόδοξος για την πορεία της Οικονομίας

ΠΛΟΥΣΙΟΤΕΡΟΣ ΣΥΜΠΑΡΟΙΚΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΟΥ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ!

**ΜΕΤΑ** την γνωστοποίηση ότι ο Κώστας Μακρής κατέχει και πάλι την ΠΡΩΤΗ ΘΕΣΗ ανάμεσα πλουσιότερους ομογενείς της Αυστραλίας με περιουσία \$1 δισεκατομμυρίου και 32 εκατομμυρίων, επικοινωνήσαμε μαζί του και κατά την διάρκεια της συζήτησής μας λάβαμε μερικές ενδιαφέρουσες πληροφορίες. Μεταξύ των οποίων ότι: στις συχνές επισκέψεις του στην Ελλάδα οι μετακινήσεις προς διάφορες ευρωπαϊκές χώρες κι εντός Ελλάδος γίνονται οποτεδήποτε θελήσει, με το ιδιόκτητο αεροπλάνο και τους πιλότους του διαθέσιμους ανά πάσα στιγμή!

**ΤΟ ΑΛΛΟ** σημαντικό που ακούσαμε από τον κ. Μακρή είναι η επιβεβαίωση των δηλώσεων του περί αναμενόμενης νέας ανόδου της Οικονομίας του, αλλά και των τιμών των ακινήτων! Οι οποίες μπορεί να κατρακυλίσουν για ένα μικρό ακόμη χρονικό διάστημα, αλλά στην συνέχεια θα πάρουν και πάλι τον ανήφορο. Με ό,τι αυτό μπορεί να σημαίνει για τον καθένα!



Ο κ. Κώστας και η κα Κάρολ Μακρή μπρός στο ιδιόκτητο αεροσκάφος και τους καμαρωτούς πιλότους του.

**ΕΥΡΙΣΚΟΜΕΝΟΣ** στο Γκολντ Κόουστ του Κουήνσλαντ όπου έχει μεταφέρει το «στρατηγείο» των εταιριών του ο Κώστας Μακρής επιβεβαίωσε και την διαπίστωσή του ότι η Αδελαΐδα και η κοινωνία της δεν έχουν ακόμη αποκτήσει την νοοτροπία μεγαλούπολης και τη φιλοδοξία της απεριόριστης ανάπτυξης. Η οποία και τον ώθησε να μεταφέρει την έδρα των δραστηριοτήτων του στο Γκολντ Κόουστ.

**ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ** την αισιοδοξία του για την επερχόμενη πορεία της Αυστραλιανής Οικονομίας, τόνισε πως η επανεκλογή του Λίμπερραλ Πάρτυ κι η παραμονή του Μόρισον στην

πρωθυπουργία, ήταν το καλλίτερο που μπορούσε να προκύψει στις πρόσφατες εκλογές για την Αυστραλία. «Γιατί – όπως είπε – από μια Εργατική κυβέρνηση μόνο οικονομικός κατήφορος θα μπορούσε να προκύψει».

**ΟΠΩΣ ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ** ο κ. Μακρής έφτασε στην Αυστραλία 16, 5 χρονών με μια βαλίτσα, χωρίς χρήματα, χωρίς σπουδές και με μόνα εφόδια την όρεξή του για δουλειά και την ζηλευτή οξυδέρκειά του ιδιαίτερα στο χώρο των επιχειρήσεων και επενδύσεων κατέφερε μετά την απόκτηση του πρώτου μιλκ μπάρ σ' επαρχιακή πόλη της Νοτίου Αυστραλίας να απογειωθεί οικονομικά. Αγοράζοντας ένα φορτηγάκι και γεμίζοντάς το κάθε φορά που κατέβαινε για ψώνια στο κέντρο με τρόφιμα και υλικά για δεκάδες μαγαζιά που συναντούσε στην διαδρομή του επιστρέφοντας. Με τον τρόπο αυτό και τους μαγαζάτορες εξυπηρετούσε και ο ίδιος κέρδιζε πολύ περισσότερα απ' όσα του πρόσφερε η δική του μικροεπιχείρηση.

**«Από εδώ και μπρός, χωρίς βεβαια να σταματήσω την πορεία των επιχειρήσεων κύρια φροντίδα μου είναι η σωστή απόδοση στο καθένα από τα παιδιά μου τόσο τα περιουσιακά δικαιώματα, όσο και τα καθήκοντα που τα συνοδεύουν»** μας είπε στο τέλος της συζήτησής μας ο κ. Μακρής.

**ΣΤΑ ΟΝΟΜΑΤΑ** των 200 πλουσιότερων της Αυστραλίας που δημοσίευσε το Australian Financial Review, ο Κώστας Μακρής έρχεται 69ος με λίγες θέσεις πιο κάτω, ως δισεκατομμυριούχος, την οικογένεια Πάσπαλη και τον Νίκο Πολίτη. Ε-

νώ με περιουσίες πολλών εκατοντάδων εκατομμυρίων, αναφέρονται οι ομογενείς Σπύρος Αλισαντράτος (εκ Κεφαλλονιάς), Θίο Καρίδης και Χάρυ Σταμούλης.

**Μια και μόνη** ελληνικής καταγωγής κυρία περιλαμβάνεται στην λίστα των 200 πλουσιότερων της Αυστραλίας κι αυτή είναι η Kayla Itsines που μαζί με τον αρραβωνιαστικό της Tobias Pearce κατέχουν \$486 εκατομμ.

